

# 惠普家园西区六个监控屏只有两个好用 储藏室频失窃 电动车搬上楼

本报6982110热线消息(记者赵兴超) 泰城惠普家园西区的储藏室近期频繁被盗,住户只得晚上把电动车抬上楼防贼。物业工作人员称,因监控设备老旧,难以调取录像调查偷盗问题,承诺加强管理力度,规范小区管理。

“我们小区储藏室被撬经常出现,也抓不到小偷。”27日,家住泰城万官路惠普家园西区的刘先生向本报6982110热线反映,小区近来常有住户的储藏室被撬,有的丢了电动车、自行车等物品。刘先生的储藏室26日晚上就被撬开了,不过因为里面没存放东西所以没损失。住户向物业寻求帮助,要求调取监控时发

现,监控设备基本都不起作用。

记者来到该小区时,物业值班人员并未拦车检查,任何人员都能顺利进入小区。在传达室内,没有来客登记,值班人员也未询问进入小区的人员去向。在多家住户储藏室门上,可以看到更换过门锁和门栓的迹象,有的住户储藏室改装了两道门锁。

住户张女士说,她家储藏室已经不放值钱东西了,7月份曾经连着被撬了三次,“这边储藏室被撬的人家不少,也不知道谁干的,3号楼楼梯间的有线电视铁盒都被人撬走了。”

住户张先生说,他家储藏室也被贼“光顾”过,晚上家里电动车都要抬上楼,“还好住得

不高,不过也够麻烦的。”曾有被盗住户报案后到物业处调取监控录像,可有的监控不能用,有的虽然开着也看不清,对破案起不到作用。“监控就是为了防盗的,拍不着人还有什么用?”张先生说。

记者在小区物业监控室看到,六块监控屏幕只有两块显示,其余四块黑屏。值班人员称,监控设备太老了,确实起不到作用。万森物业总公司工作人员表示,2013年公司接收该小区物业工作,曾考虑升级更换原有设备,但几十万费用难以承受。工作人员表示将加强管理力度,规范小区管理。



小偷连楼道里的有线电视盒铁板也顺走。 本报记者 赵兴超 摄

## 一日游88元 两日游仅需168元 台儿庄中秋自驾游9月6日启动

由齐鲁晚报·今日泰山与枣庄市台儿庄古城景区、泰安泰山自驾游旅游协会共同发起的台儿庄古城自驾游自由行活动,现在开始报名,自驾游一日游发团时间为9月6日和9月7号,景点为台儿庄古城(5A挂牌价160元)和大战纪念馆(4A),现仅需88元(含保险)即可享受超值一日游体验;同时自驾游两日游仅需168元,即可观赏美轮美奂的古城夜景,体验梦里水乡慢生活,行程为台儿庄古城、大战纪念馆、红荷湿地及一晚准三住宿,二日游自驾发团时间同为9月6日和9月7号,现限定每批40人,由于名额有限,小伙伴们抓紧时间报名吧!

除自驾游精彩行程外,中秋节期间,橙果假期台儿庄古城直通车继续发班,“漫步最美水乡 感受仲夏狂欢 赏荷运河湿地 清凉冠世榴园”,台儿庄古城、台儿庄运河湿地、台儿庄大战纪念馆、冠世榴园青檀寺经典两日游,成人329元/人,儿童180元,泰安各大旅行社均可



报名。中秋团圆的日子,趁着秋高气爽的天气带着家人一起出游吧。

在中秋佳节,台儿庄古城为您精心呈现中华一家亲民族大团圆,盛装巡游、文艺汇演,各民族特色舞蹈、歌曲、器乐、游戏共同演绎一段民族记忆的体验之旅,刮起最炫民族风。活动期间邀请独具特色的少数民族如:蒙古族、俄罗斯族、朝鲜族、达斡尔族、回族等民族联欢盛世巡游,他们着各民族特色盛装,展示民族舞蹈、器乐、歌曲,如:马头琴、蒙古舞、呼麦、长辫舞、长鼓舞等。巡游的同时将赠予沿街游客民族特色的小礼物如:荷包、香包、点心等。与游客现场互动民族游戏。巡游队伍至复兴广场后进行民族汇演专场演出。所有民族上台《百花齐放》开场。开场节目结束后则每个民族进行单独的表演,演出中穿插着少数民族游

戏互动。

台儿庄古城坐落于山东省枣庄市台儿庄区境内,地处山东省的最南端,既是民族精神的象征,历史的丰碑,也是运河文化的承载体,至今仍保留有不少的遗存,被世界旅游组织誉为“活着的古运河”、“京杭运河仅存的遗产村庄”。重建台儿庄古城,是几代台儿庄人民的梦想。古河道、古码头,一座可以舟楫摇曳、遍游全城的中华古水城,中国二战纪念城市,大陆首家海峡两岸交流基地。2008年,重建后的台儿庄古城,与华沙同属世界上仅有的两座因二战炮火毁坏而作为世界文化遗产重建的城市。江北水乡·运河古城,目前已经成为枣庄的新城市名片。2013年,台儿庄古城成为国家5A级旅游景区。

微信公众号:齐鲁泰山微生活  
报名电话:18653881011

